



南派新闻客户端



中国宁波网手机版

上海合作组织阿斯塔纳峰会期间 习近平会见多国领导人

据新华社阿斯塔纳6月8日电 8日,国家主席习近平在阿斯塔纳会见俄罗斯总统普京。习近平强调,上海合作组织正面临新的发展机遇和挑战,中俄两国应该加强沟通和协调,坚定遵循“上海精神”,巩固成员国团结协作,维护地区安全稳定,加大务实合作力度,不断提升上海合作组织在国际和地区事务中的影响力,更多发挥上海合作组织在阿富汗国内和平与和解进程中的作用。中方将在阿斯塔纳峰会后接任上海合作组织轮值主席国,愿同包括俄方在内的各方保持密切沟通和协调,全面深化上海合作组织各领域合作,共同推动上海合作组织实现新一轮发展。

普京表示,俄中保持密切高层交往十分重要。面对当前复杂的国际形势,俄中要加强沟通协调,维护世界和地区和平、稳定、安全。俄中要同有关各方共同努力,增进上海合作组织成员国团结协作,推动本组织在国际事务中发挥更大影响。普京再次祝贺中国成功举办“一带一路”国际合作高峰论坛,表示“一带一路”倡议具有重要的现实意义,也赢得了国际社会广泛支持。

两国元首还就阿富汗、朝鲜半岛形势等共同关心的国际和地区问题交换看法。据新华社阿斯塔纳6月9日电 9日,国家主席习近平在阿斯塔纳会见塔吉克斯坦总统拉赫蒙。【下转第4版】

袁家军对出席论坛的嘉宾表示欢迎,对论坛的开幕表示祝贺,并用“渊源、机遇、愿景”三个词阐述对浙江与中东欧16国深化合作的认识和举措。他说,我们深厚的友谊,来自新中国成立后的信任,来自“一带一路”多边合作的信任,来自中东欧国家与浙江合作的信任。特别是首届中国—中东欧国家投资贸易博览会以来,双方进入全方位、宽领域、深层次的合作,取得丰硕成果,开启了合作发展新时期。

袁家军说,“一带一路”带来了重大历史机遇。实践表明,只要坚持共商、共建、共享,扎实推进“一带一路”建设,就能实现“16+1大于17”的多赢成效。袁家军指出,我们共同的愿景是,在丝路精神指引下,加快推进政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通,造福中东欧国家人民和浙江人民。下一步,浙江将以建设中国(浙江)自由贸易试验区、宁波“一带一路”综合试验区和电子世界贸易平台(eWTP)试验区为契机,进一步深化与中东欧16国在国际贸易、产业发展、科技创新、生态旅游、社会民生等领域深层次合作,力争用最少的资源取得更多的合作成果,让“满载善意、友谊的火车和巨轮,平安驶向我的家乡”。

傅自应在致辞中指出,中国—中东欧国家合作自2012年启动以来,机制逐步完善,经贸成果日益丰硕,有效提升了中国与中东欧国家经贸合作水平,丰富了中欧关系内涵。中国—中东欧国家合作是中欧合作的组成部分和有益补充。中方愿与中东欧各国携手努力,加强发展战略对接,夯实交流合作平台,扩大贸易投资规模,抓好重点项目,发挥金融支撑作用,不断深化“16+1合作”,丰富“一带一路”建设成果,造福中国和中东欧国家人民。

唐一军在致辞中说,宁波将把建设“名城名都”的奋斗目标融入“一带一路”,努力打造“一带一路”重要枢纽,创建“一带一路”综合试验区,争做“一带一路”建设先行者。特别是要积极争创中国—中东欧国家投资贸易综合试验区,突出平台建设的引领性、港航物流的通达性、双向贸易的互补性、产能合作的先导性、人文交流的系统性,成为中国与中东欧国家深度合作的大枢纽、大平台。本届论坛主题是深化“16+1”经贸合作,推进“一带一路”建设成果。副省长梁黎明,市委副书记、市长裘东耀,省政府秘书长李卫宁,市委常委、秘书长施惠芳,副市长李关定和市政府秘书长张良才等出席论坛。来自中东欧16国的政府官员、驻华使领馆代表、机构及参展商代表,中方政府代表、专家学者、企业家代表500余人参加论坛。

携手走向互利共赢幸福美好的远方 第二届中国—中东欧国家合作发展论坛举行 袁家军傅自应彭家瑞唐一军致辞或出席论坛

浙洽会签约34个重大项目总投资665亿元

袁家军唐一军等出席 我市梅山海洋金融小镇项目为义甬舟开放大通道最大项目

本报讯(记者张燕)昨天,第十九届浙洽会全省重大项目签约仪式举行,34个总投资665亿元的重大项目签约。省委副书记、代省长袁家军,省委副书记、副省长梁黎明,省政协副主席张鸿铭,市委副书记、市长裘东耀出席签约仪式。昨天签约的34个项目中,重大外资项目21个,总投资244.3亿元(合35.4亿美元),协议

议外资100.1亿元(合14.5亿美元);世界500强企业项目4个,总投资18.6亿元(2.7亿美元)。项目主要来自新加坡、美国、中国香港、中国台湾等国家和地区。本次外资项目中,总投资5亿元以上项目有16个,10亿元以上项目有7个。最大外资项目是湖州的唯品会华东运营总部项目,总投资为60.7亿元(8.8亿美元),投资方是香港唯品会浙江投资有限公司。

从产业分析,本次外资签约项目中,二产项目8个,总投资75.9亿元(11亿美元),占比31.1%,主要集中在汽车零部件制造、高端装备制造、金属资源再生等行业;三产项目13个,总投资168.4亿元(24.4亿美元),占比68.9%,主要集中在现代物流、城市综合体、生物技术、计算机软件研发等行业。义甬舟开放大通道签约项目13个,总投资421.1亿元。项目主要来自宁波、舟山、绍兴和金华。最大

的义甬舟开放大通道项目是我市的梅山海洋金融小镇三创基地(二期)项目,总投资55亿元,投资方是南京丰盛产业控股集团有限公司。从产业结构分析,本次义甬舟开放大通道签约项目中,二产项目6个,总投资147.7亿元,占比35.1%,主要集中在基础设施、汽车零部件制造、飞行器制造等行业;三产项目7个,总投资273.4亿元,占比64.9%,主要集中在产业综合体、物流、高端养老等行业。

第十九届浙洽会主题论坛举行 袁家军唐一军出席 梁黎明致辞

本报讯(记者易鹤 包凌雁)昨天上午,第十九届中国浙江投资贸易洽谈会主题论坛在甬举行。省委副书记、代省长袁家军,省委副书记、宁波市委书记唐一军出席论坛开幕式。副省长梁黎明致开幕辞。省政协副主席张鸿铭和宁波市市委副书记、市长裘东耀,市委常委、市委秘书长施惠芳,市政府秘书长张良才等参加。参加论坛的还有清华大学国家金融研究院院长、国际货币基

金组织前副总裁朱民,世界经济论坛人工智能委员会主席、卡内基梅隆大学计算机学院副院长贾斯汀·卡塞尔,浙江11个地市和有关省级部门的领导以及国内外的专家、学者和企业家。梁黎明在致辞时说,当前,浙江对外开放正站在新的历史起点上,我省提出把打造“一带一路”战略枢纽作为加快推进新一轮对外开放的目标,把大规模引进外资大项目、好项目作为加快推进新一轮对外开放的任务,努

力打造外资集聚地。浙江将突出制度供给,深化开放合作、优化投资环境,进一步提高对外开放合作的水平,积极构建高能级的开放合作平台,推进国际产业合作发展。热忱欢迎海内外各界商业人士、优秀人才来浙江投资兴业,我们将全力营造法治化、国际化、便利化的营商环境,期待与大家一起在浙江这片宜居宜业宜商的热土上携手合作、共创美好的未来。据悉,第十九届浙洽会主题论

坛以“创势—未来:浙江发展新机遇”为主题,会上介绍了《浙江省人民政府关于扩大对外开放积极利用外资的实施意见》,发布了2016年度全省利用外资十大县(市、区)、十大开发区、十大外商投资出口企业、外商投资企业履行社会责任示范企业。主题论坛还发布了《2017中国浙江投资报告》,同时围绕中国(浙江)自由贸易试验区、义甬舟开放大通道、人工智能、创业创新等议题进行演讲和对话。

本报讯(记者单玉紫枫)昨天下午,第十九届中国浙江投资贸易洽谈会宁波市重大外资项目签约仪式举行。省委副书记、市委书记唐一军,市委副书记、市长裘东耀,市委常委、市委秘书长施惠芳,市人大常委会副主任翁鲁敏,副市长李关定,市政协副主席林静国和市政府秘书长张良才等参加签约仪式。

协议外资16.8亿美元,一半是中高端制造业项目 我市34个重大外资项目签约 唐一军裘东耀参加签约仪式

中国香港、中国台湾,以色列、日本、韩国、新加坡、泰国、捷克、法国、意大利、荷兰、挪威、美国。高端制造业项目占比明显提升。34个签约项目中,中高端制造业项目占比达50%,均为我市《“中国制造2025”行动纲要》中鼓励和引导的重点产业,且服

务业领域进一步拓宽,涉及研发、金融、科技创新和区域总部等。此外,500强投资项目呈递增态势。签约项目中有5个世界500强投资项目,分别来自香港城博公司、泰国正大集团、日本日立金属株式会社和荷兰托克集团等5家世界500强企业。

截至2017年5月底,宁波市累计批准(备案)外商投资项目16186个,总投资1525.9亿美元,合同利用外资865.9亿美元,实际利用外资475.3亿美元。目前,共有54家世界500强企业在宁波市投资122个项目,总投资149.3亿美元,合同利用外资65.1亿美元,实际利用外资52亿美元。

唐一军会见捷克客人

本报讯(记者吴向正)昨日下午,省委副书记、市委书记唐一军会见了捷克工贸部副部长穆日茨基率领的代表团一行。唐一军代表省委、省政府和市委、市政府对捷克代表团来甬访问表示欢迎,并简要介绍了宁波经济社会发展情况。唐一军说,捷克历史悠久、文化灿烂、风光优美,是中国人民非常熟悉的国度。浙江和宁波一直把捷克作为重要合作伙伴,双方经贸合作持续深化,人员交往互访频繁密切,在各个领域取得了许多重要合作成果,这为双方开展更加广泛的合作奠定了坚实基础。希望双方以“一带一路”为纽带,以互利共赢为基石,依托

中国—中东欧国家投资贸易博览会、中国—中东欧国家贸易便利化国检试验区等平台开展全方位、宽领域的交流合作,为推动中捷友好合作关系向前发展作出积极贡献。特别是要深入探讨产能合作、科教合作、文化合作、旅游合作的新途径新模式,协同推进中捷(宁波)国际产业园建设,力求取得实实在在的成果。穆日茨基说,捷克与浙江、宁波在多个领域开展了富有成效的合作,希望双方进一步加强工业、农业、旅游、文化、科教等领域的交流合作,共同分享“一带一路”建设的巨大红利。市委常委、秘书长施惠芳等参加会见。

唐一军会见马其顿客人

本报讯(记者吴向正)昨日下午,省委副书记、市委书记唐一军会见了马其顿外交部副部长伊萨伊洛夫斯基本率领的代表团一行。唐一军代表省委、省政府和市委、市政府对马其顿代表团来甬访问表示欢迎,并简要介绍了宁波经济社会发展情况。唐一军说,在中马两国领导人的重视关心下,双方地方政府的联系交往持续深入,经贸、旅游、文化等领域的合作态势良好。尽管宁波与马其顿相距遥远,但双方各个层面的合作前景非常广阔。希望双方抓住用好“一带一路”建设的重大机遇,坚守合作共赢的理念,

以宁波与比托拉的国际友城关系为纽带,建立常态化的联络沟通机制,在拓宽人员交往渠道、扩大双向投资贸易、建设交通基础设施、共建国际商品物流集散中心等方面开展积极有效的交流合作,更好地造福两国人民,更好地促进中马友好关系。伊萨伊洛夫斯基本说,中国—中东欧国家“16+1”合作关系,为宁波企业到马其顿投资发展提供了良好机遇。希望宁波与马其顿在交通、贸易等领域开展务实合作,把马其顿打造成中国商品进入欧洲的重要门户。市委常委、秘书长施惠芳等参加会见。

海外高层次人才项目洽谈对接活动举行 熊建平出席

本报讯(记者周琼 通讯员任社)昨天,第19届浙洽会海外高层次人才项目洽谈对接活动在我市举行,副省长熊建平出席。洽谈活动现场,贝发集团股份有限公司人力资源部总经理陈伍萍显得十分兴奋。“进场没多久,就通过现场机构匹配到了材料工程学的墨水研究专家,对接很顺利!”陈伍萍告诉记者,近年来先进技术的引入,让他们对破题“总理问笔”有了更足的信心。作为浙洽会的重要活动之一,由省人社厅和市人社局联合举办的这场海外高层次人才项目洽谈对接活动以历次规模更大,共邀请45个海外专家组

和国际人才中介机构、海外留学人员团体等的92位代表参会。这些专家组织和国际人才中介机构带来了人才技术供给项目633个,其中包括各类国际高端人才智力项目527个,涉及节能环保、新能源化工、高端装备制造、新材料、生物制药等技术项目106个,与我省400余家企事业单位进行了对接洽谈,达成初步意向371项。我市企业和这些专家组织就其中126个项目进行了洽谈,有63个达成初步意向。据统计,通过历届“浙洽会”平台,全省共引进各类外国专家7000余人次,解决技术难题7800余项。市委常委、常务副市长朱永超舜参加对接会。

中国—中东欧国家投资合作洽谈会举行 梁黎明出席

本报讯(记者张燕)由商务部和省政府主办的中国—中东欧国家投资合作洽谈会,昨天下午在我市举行。来自波兰、罗马尼亚等十余个中东欧国家和土耳其、印度、阿联酋等海外投资促进机构和企业家代表参加洽谈会。副省长梁黎明,副市长李关定出席会议。梁黎明说,浙江与中东欧国家经济结构和产业互补性强,合作空间巨大,发展前景广阔。本次洽谈会的举办,必将进一步促进浙江与中东欧国家之间的经贸往来和投资合作,进一步拓展双方合作的新领域、新空间。希望参会的浙江企业家抓住机会,在中东欧各国代表的推介中发现商机,

在推出的合作项目中把握良机,共同开辟互利共赢的新天地。洽谈会分六个环节,通过解读相关政策、介绍投资环境、分享案例与经验、发布项目信息、开展对接洽谈、积极帮助中国企业有针对性地了解中东欧国家有关行业的发展潜力、市场情况、优惠政策与合作机遇,搭建交流平台,深化各方合作,实现互利共赢。本次洽谈会共推出来自波黑、塞尔维亚、波兰、马其顿、斯洛文尼亚、拉脱维亚、捷克等9个国家的项目160余个,其中制造业项目63个,占总数的38.4%,打破了往年农业项目、旅游项目和房地产项目主导的局面。

省党代会将于下周召开 宁波代表团党代表近四成来自一线 >>>第2版